

李成芳的“光杆司令”

李成芳，男，现年五十八岁，家庭出身中农（？）湖北大别山麻城李家河人。昆明军政委三政策，省委书记处书记，西南局委员，军委会议主席，云南省军政军委小报总编辑兼政治部主任，云南省军委小报总编辑兼政治部主任。

一九二九年前后，李参加家乡游击队参加二十九师（原红四军，立原昆明军区三十七师），1935年随红四方面军长征到达延安。在红四方面军期间，他忠实地执行共产国际路线，是党的一页好干部。1936年，李调任团付政委不久，便伙同少共干部竭力抵制和反对才署发“批判张国焘，对抗以毛泽东为首的党中央的不正确领导。

“七七”事变以后，大叛徒集团的总头目刘少奇指使大叛徒薄一波、闫锡山搞什么“统一计划”，领导成立了“新军”，成立了所谓“山西青年抗敌决死队”（其核心为闫锡山的嫡系部队），并控制了“山西救国同盟会”（为闫匪办，简称“山西盟会”），长期为闫锡山卖命。

1938年3月，太原沦陷后，李成芳、苏鲁、蔡俊卿、黎锦福等由八路军秘密派往“决死队”，李担任第一纵队第三支队队长，一直紧追随纵队长梁龙哉（反动军官）、纵队政委薄一波（大叛徒），并叛徒薄一波、朱佩璇、王鹤丰、周仲英、刘有光、廖增言、傅子明、胡崇贵等结为死党，忠实执行刘少奇投降主义路线，停止决死队内部的活动，为蒋介石、闫锡山的反共高潮作舆论准备。

1938年下半年到1939年12月，闫锡山出于反共反人民的需要，在陕西省宜川县秋林镇开办一个“校尉军官训练团”，训练“决死队”营级以上军官，由闫匪及其高级官员亲自训话，灌输反共思想，进行思想奴化，实行软化收买，特别是灌输闫匪的反动“二元论”哲学及其反共反人民的思想，为闫匪培养造就忠良走狗和得力打手。李成芳、姚翼天（一总队二大队队长）、白玉祺（一纵队游击一团团长）均参加受训，结果都被闫锡山用封许愿、金钱诱惑所收买，成了可耻的叛徒。

当时，闫锡山看到李成芳一惯投机取巧、贪生怕死（素有“李怕死”之称），便好几次找李成芳一面倒机密谈，封他大官，给他一千余元大洋，

并施用了美人计。李成芳赛后，向李布置任务，给李一本电报密码，直接与间谍联系。

受训完毕，李成芳接着便同他们讨论他们的特殊任务，便连夜西安回山西，沿途用间谍给他们的大批金钱，大嫖妓女，李从此染了一身梅毒。途中李、博曾公开无真心地说：“在决死队不干这档子（指嫖妓），干来到西安，可以干了。”博还对李说：“两者干不成，就干脆回西安。”
并想故伎重演。二十九年春，李本性不改，不但是不一直没有六十六。四二年，决一旅旅长李聚奎同李成芳同居，曾因吃了李洗梅毒的药而中毒，吓得保卫部长闻志楚从墙上摔下来。

回到决死队不久，数次向山西向阎锡山发过秘密电报后，便公开进站投敌，李成芳反共投敌同时也被揭露出来（据说他曾向阎锡山发过秘密电报）。当时，为维护共产党和八路军的声誉，八路军前线总指挥部为维护共产党和八路军的声誉，就要就地枪毙石博，逮捕他的代理人先生（孔连生），亲自从他身上搜出石碑石等。

博一派怕叛变集团的老鼠全部被捉住，便以老上司的身份劝促李成芳，把李要下来亲自处理，并扣有关材料封存。在李停止工作期间，博就把李送到太行支正保安司令部旁的黎阳福处“休养”（李成芳是同乡，而黎又是保五团团长，又是八路军派到决死队的骨干，政见鲜相同，私人关系好）。黎善工给李一个决一纵队参谋处长的职务，实际上，是进一步对李进行收买工作。就这样，李把电报密码书交给了博（即被博“统领”）、演了一个“一计二王”的丑剧，李完后依靠了博。就这样，在博一派的逼迫下，李以“急病”“交待了”“归宿包主席”的革命路线上来了。这是李成芳对国人和人民对他的藐视，不仅在于轻蔑，而且还青云直上，不久就当上了决一旅何长庚，十一旅旅长（决一旅→十一旅→十四军军长）与叛徒周仲英（决一旅政委）刘有光（十一旅政委）、胡莲贵（十一旅政委）和亲信王砚泉（该旅参谋长）、何克（该旅政治部主任、山西省工委政治部主任）共事。当时黎善福为十三旅付旅长。而博算天则在1939年“十二月政变”后，便公开进站投敌去了。66年博一派厚诬说过：“有些老干部，被阎锡山收买，接受了阎锡山的密电码、金钱，后来交待了，还是好同志。”这完全是没有根据的！

在解放战争到达最关键的时刻，李曾多次抗拒毛主席的革命路线和军调路线，大肆攻击和谩骂坚持毛主席革命路线的陈赓同志和谢富治同志，拒不执行命令，曾多次在电话中大骂：“妈的老子不干了。你枪毙我好了！……”

云南解放后，李成芳担任十四军军长时，为了个人享受，竟无视党纪国法，派于承桂（现昆明军区政治部文化部付部长）到香港采购私货，破坏我国声誉。不仅如此，还玩弄女性，大兴土木，无恶不作，企图把云南变成“决死队”统治的独立王国。

1952年，李到成都华西医院治病，劣性不改，强姦一女护士未遂，摸了两下耳光，怕了特情密，忙掏出一叠人民币进行收买，遭到严励的声斥，不久李便调任十五军代理军长，他毫不满地说：“就那么一点子（指强姦女护士一了）就不得了啦！”

不久，李便调到朝鲜战场，忠实地随彭德怀，作战失利，对党对人民又欠下了一笔血债。回国后，在南京军区院校学习回来，调任武汉军区付司令员。

54—58年，十四军四十师师长果忠玉（山西人，富农出身，父亲极为反动）从苏联学来一套修货回来，因为“决死队”大部分骨干都已聚在云南，便去找李成芳密谋到云南，企图依靠决死队在云南大搞独立王国。当时，果曾送李一台600余元的电视机。

1959年，谢富治同志调离云南后，金如柏又生病，昆明军区缺政委（当时陈康与秦基伟矛盾很大），于是，贺龙、罗瑞卿、薄一波、彭真趁机给胡耀邦、王震、秦基伟作工作，63年以“加强云南”为名，把李调到云南来了。当时，罗担心李一直挂帅，没当过政委，怕出

问题，根据王哲人所说，李成芳当过政委，不成问题。其实，李成芳在1948年当过第九纵队三月板木集的政委，而九纵队司令员则是秦基伟。而且，李成芳在军区方面也很优秀，陈庚同志曾说过“此人不能大用，打仗不行。”

1963年，李成芳随罗瑞卿、李南、云南所罗政委以后，彭德怀、胡耀邦、李先念调往云南，“加强云南”。在罗瑞卿、李南、云南所罗政委以后，彭德怀、胡耀邦、李先念调往云南，云端大为茅兵树碑立传。编男组长就

1962年8月，李成芳随罗瑞卿、李南、云南所罗政委以后，彭德怀、胡耀邦、李先念调往云南，云端大为茅兵树碑立传。编男组长就

1963年9月，李成芳随罗瑞卿、李南、云南所罗政委以后，彭德怀、胡耀邦、李先念调往云南，云端大为茅兵树碑立传。编男组长就

1963年9月，李成芳随罗瑞卿、李南、云南所罗政委以后，彭德怀、胡耀邦、李先念调往云南，云端大为茅兵树碑立传。编男组长就

1963年9月，李成芳随罗瑞卿、李南、云南所罗政委以后，彭德怀、胡耀邦、李先念调往云南，云端大为茅兵树碑立传。编男组长就

1963年9月，李成芳随罗瑞卿、李南、云南所罗政委以后，彭德怀、胡耀邦、李先念调往云南，云端大为茅兵树碑立传。编男组长就

1963年9月，李成芳随罗瑞卿、李南、云南所罗政委以后，彭德怀、胡耀邦、李先念调往云南，云端大为茅兵树碑立传。编男组长就

1963年9月，李成芳随罗瑞卿、李南、云南所罗政委以后，彭德怀、胡耀邦、李先念调往云南，云端大为茅兵树碑立传。编男组长就

1963年9月，李成芳随罗瑞卿、李南、云南所罗政委以后，彭德怀、胡耀邦、李先念调往云南，云端大为茅兵树碑立传。编男组长就

1963年9月，李成芳随罗瑞卿、李南、云南所罗政委以后，彭德怀、胡耀邦、李先念调往云南，云端大为茅兵树碑立传。编男组长就

1963年9月，李成芳随罗瑞卿、李南、云南所罗政委以后，彭德怀、胡耀邦、李先念调往云南，云端大为茅兵树碑立传。编男组长就

这些家伙到云南来，根本不提毛泽东思想，而是推行非法的“修正派思想”。由铁道兵付司令员郭维城击西，李井泉幕后指挥，召开了一个黑会，刘步奇打电话祝贺，把修铁路的民工改成铁道兵，又把铁道兵改为第一解放军，加紧征召工作，秘密的向山区，向边境修筑铁路，妄图政变，篡军篡政。

六六年三月，李成芳随同篡军大头目贺龙、廖汉生（完北京已成区司令员）等乘军用飞机，到新疆活动。

这里，我们还得简单提一提李成芳和张子貽的关系：张子貽叛变云獄后，左薄一波、李成芳手下任决死队二十五团政治部主任。解放初，任十四軍四十二师付政委。六四年，张借口軍工要转为地方院校而到国防科委胡闹，要求调到昆明軍区与李同事，已征得李成芳、秦基伟的同意。六六年四月，文化革命初期，张子貽恶到左哈軍工实在混不下去了，便经过刘、薄叛徒集团的精心策划，于七月廿四日调往昆明，做李的左右手。六六年五月中旬，李、张、胡等叛徒云集薄一波处，开黑会，订“攻守同盟”，对抗文化大革命。

六六年八月下旬，李便伙同秦基伟、王硯渠等从右的方面介入了文化大革命，残酷镇压砲轰裏滾。

六六年十月，李再含同志揭发贵州省委问题，李成芳、秦基伟等人便勾结三反分子贾启允迫害李再含同志，将李再含同志召到昆明軍区围攻了一顿，并要强行把李再含同志调回昆明。曾受到陈康的竭力反对。而后又向中央拍了一个颠倒黑白的电报，把李再含同志打成反革命。当中央批转关于李再含同志揭发贵州省委问题的文件下达后，李成芳等人私自把它扣压起来，不往下传达。又通过王硯渠转告向红彦，保证昆明軍区党委不揭发省委问题。（黎錦福也保证云南軍区党委不揭发省委问题）。

六七年一月，李成芳、秦基伟等人竭力劝阻向红彦等人去见群众，十日张子貽等人制定了武装镇压驻昆明軍区大院的革命造反派的计划，李特意从此京打电话表示全力支持。向红彦叛党自杀后，又大肆

污蔑红卫兵小将，把红卫兵打成“暴徒”“反革命”，并为闻政委开追悼会，与中央大唱反调。

李成芳、张子鸣等人一手制造了二·三·四武装镇压事件。

李成芳、张子鸣等人拉了一个反革命的“三结合”，把两派周兴、“山大王”郭超，三十四年的大叛徒此平蒋孝光、国民党宪兵三团的骨干、决死队骨干薛福桂上了省工农业领导十组的宝座，把决死队的酸秀才王传安捧上《云南日报》军委代表的宝座，把周力戈力赵增益捧为“三结合”的对象，并复活了薛波（决死队）这具快死的政治僵尸，利用《云南日报》大肆鼓吹。

李成芳、张子鸣等人秘密要派决死队的×××××谋杀了刘林元后，又蓄意制造国际反动。（洋捞替不公布）

李成芳、张子鸣等人一手炮制了消灭炮兵团的四线作战计划，以及反动的大毒规定和三备规定。（见评论员文章）

四月廿五日，李成芳对他的秘书官说：“八二三是一坚定的左派，要坚决支持，不能动摇。炮兵团有缺点，要帮助。李毅这个人很坏，要把他干掉。”又说：“炮兵团只有上个系里的，能搞点事，特别要注意大炮兵团要支持。”

李成芳、张子鸣等人一手制造二九血案之后，竟狗胆包天，把五月廿日中央来电，偷去砍掉了157字（字数可能有出入），并对李再金给他的亲信报告不满，叫嚣什么“李再金就是李再金，李再金不是党中央，李再金反稿向我汇报。”

李成芳、张子鸣等人一手策划了暗目惊心的三月共寝“这一大毒草，要惹住王敬原上京谎报军情，策划逮捕清力排等同志，妄图搞反革命的军事政变，被毛主席和林副主席识破，未得逞，並派谢富勉强、王力同志等到昆处理有关问题。”

李成芳、张子鸣等人干了一系列阴谋勾当之后，至今仍负隅顽抗，不老实向革命人民低头认罪。

这样的一帮反共、反革命，此时不打倒，更待何时？
打倒李成芳！打倒张子鸣！打倒刘、薄叛徒集团！（内部传阅）

《共宣》“痛打落水狗”军民斗以。步叔“革职”吾明印。不得上街

李成芳六月十九日的检讨(内部传阅不对外传)

首先感谢毛主席、林副主席、中共文革、中央军委、谢付总理、王力、华国政委、李再含同志对文化大革命的关心，谢付总理的指示使我受到很大的教育，教育很大，坚决拥护，检查自己的缺点错误，特别是现在文化大革命的错误。自己觉悟很低，没有高举毛泽东思想伟大红旗，活学活用毛主席著作系统，一月十一号前站错了队，支持了保守派，保了肖红彦、省委。支左以来，单是我个人主观上是坚决支持云南两派的，单站在左派一边的，但具体工作上犯了错误，对思想上的错误，特别是对张力准、朱家壁和云南军属厂太指战员的错误，十一号的报告是错误的，要收回，主要手写是五·十七斗王砚泉。认识到错误系支云南军属，这是反映了广大革命群众的意见，错在我。云南军属的广大干部要王砚泉解答问题是群众意见，我们是很不理介，当时我们就上纲，五月廿日向中央发的电报，广大革命群众有责任向中央反映情况，我没有按中央指示办事，把事情颠倒过来了。认为是给昆明军属党委唱对台戏，对云南军属不信任。从而各方面收集材料，组织相关学习“名将统一思想”，又把矛头指向云南军属，派王砚泉到北京，主要是反映情况，群众、你还没有尽该军属工作，这样做是打击了这几位同志。这样处理会把这几位同志打成赵永夫，而且也打击了广大革命群众，而没有把矛头指向我，这是很大的错误，是方向性的错误。当面同张立雄、朱家壁、王银山、李明承认了错误，道了歉，态度比较诚恳，便立即停止了云南军属的学习。黎锡福错了，棍子交我，但应按照正确处理人民内部矛盾处理。

广大革命群众整的材料批评我，不应对省昆明军属党委。“五月兵变”是我错误的看法，近八·二三收集了一些不正确的材料，指向人民解放军，这是我的错误，影响了地方两派的斗争。阶级矛盾的矛盾处理好，对两派的团结是会起作用的。

二、对两大派的态度

两派都是左派，中央文革承认的，广大指战员承认的，广大革命群众是承认的。四月份我是支持两派的。通过“三·二三”、“二·二六”到

团《云南日报》、昆明的军区大院，处理犯了错误。对犯错误的保守派、是会痛批、看成团子的多、江少，对形势大方地掌握了犯了错误的而该上报纸中央。该团对军区、对表不拖拉是有底的，客观上是支持一二·九，支持（从文化上）了孙逸仙。五六月廿一日报告是正确的，影响了两大派的团结。我是去认识了他，现在认识了。对《云南日报》不反革命立场公力，是革命小将的意見。对于封《云南日报》看成是干涉军委的权，是方向性的错误。这个孙逸仙是错误的。对孙逸仙不干涉通性（孙逸仙被立派的公开权）、多头对孙逸仙，活该被杀，应归他天。一二·九是王派，孙逸仙支持王派，（而孙逸仙）中央不准龙一派、公利一派，而他们又派上是龙一派、公利一派（孙八二三九公孙逸仙），制止武斗我们处理公力。主要是没交举毛泽东思想伟大旗帜，对孙逸仙的意見所不进。总的說来，是压制了孙逸仙，孙逸仙支持一二·九，云南军区支持孙逸仙，说云南军区支持孙逸仙。

三、作风问题。

辜负了中央对我的信任。这次检讨不行，今后还要检讨。由于或长期纠正意见所不进去，不正确的意見多听过去了。当然以去民主作风不好，这则犯了方向性、路线性错误。这样不革思想伟大红旗不够。这是初步步的批评，全靠希吉同志的帮助我批评，但我已记不清了。

四、谈谈我的打算

今后我打算是按耐付总理的指示办了，相信省军区党委，掌握斗争大方向，团结一切力量，认真、十年党内之资本主义道路的当权派刘邓、胡。云南主要是周红彦的流毒，太极太深，军旗也应归太极。一个主任军师要政治上批评过去，正确对待站出来革命干部，观点是按习志同志指示“打击一小撮，解放一大片”的教导办了；加强两级军区的团结，做好三支、两军工作，大胆听取正反面的意见，大胆向群众承认错误。

春城老百姓翻印。6月30

云南农垦设计院毛泽东思想“五·六”战斗团“孙阿斗”战斗队特印

7月1日

李成芳是毛主席司令的人嗎？

1. 1939年，同錫山千秋林集訓于衛時，李成芳被同錫山所收買。同錫山給李成芳三電信密碼，叫李成芳直接跟同聯繫並報我軍情。李成芳拿着這三筆錢到延安嫖妓女，將軍情的一切情況。同錫山還給李成芳許多錢，李成芳拿着這些錢到同錫山交給他，並把同錫山交給他，從此染上梅毒。李成芳回軍後即把同錫山交給他，並把同錫山交給他。

2. 李成芳跟同聯繫黑都是凶惡貨色。李成芳說過：「你要是好同志。」

3. 李成芳來雲南後便將自己“決死隊”里的人馬（趙守義、戈芳、錢善卿、賀克、任大偉、雷庭云）安排在至要單位任職。李成芳跟張子昭、胡宗貴、王硯泉甘人十分要好。李成芳還用他妻子錢善卿自己的房子，并要求坐好的小車子。除此以外，還專門派人到香港給他買四大堂英國的香烟。

4. 1952年，李成芳去朝鮮參軍。在成都調殘女服務員而遭到女方一個响亮耳光的回去。这时，李成芳就拿云大學生錢給女服务员，女方却將此錢掉到李成芳的臉上。

以上事例提供讀者們分析。李成芳到底是由哪個司令的人？

昆明醫學院毛泽东思想“三·七”炮兵团《抓叛徒》小分队 1967.7.

最 高 指 示

人民靠我們去組織，中國的反動分子，靠我們組織。“”。人民靠我們去組織，中國的反動分子，靠我們組織。這也和狗一樣，狗屎不到，灰虫豈倒不會自己跑掉。

李天志
高十指示

国民党里、军队里、各种文化界的资产阶级代表人物，反革命修正主义分子，一有机会成熟，他们就会争夺政权，把无产阶级政权为资产阶级政权。这些人物，有些已被我们识破，有些则还没有被识破，有些正在受到我们培训，被培养为我们的接班人，如鲁晓夫这样的人物，他们现正睡在我们身旁，各级党要必须充分注意这

李成芳的罪行

武汉三镇武装冲突不断，死伤极多，局势紧张。

据原生用光直接领导下的中央调查团偶然透露，解放军问题更大。在北京工农兵体育学院毛泽东主义炮兵团司令部翻印的一本传单《彻底砸烂刘少奇叛徒集团》上提到：“一九六二年八月上旬，薄一波、曾廷伟、李成芳等聚集在北戴河，共审战史稿（注：《解放军战史》，反动《党史》甘都是为叛徒集团编纂的，都是为他们的反革命复辟作舆论准备的。参加编写的有周红彦。一九六三年九月间，李成芳、曾廷伟、刘有光共在薄一波家谈所谓“太极拳问题”和“决死队”的“参军问题”，为他们向亲信参军成为右派叫嚣喊冤）。

昆明二十四中学

《打倒老虎，战斗队》抄

1967年7月